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ACTA DE LA SESÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES CELEBRADA EL 19 DE

OCTUBRE DEL AÑO 201ó

En ta ciudad de Las Naves, prov¡ncia Botívar a los diecinueve días det mes da
octubre del año dos mit dieciséis, siendo las once horas, en ta sala de sesiones
del Conceio det Gobierno Autónomo Descentratizado Municipal del cantón Las

Naves, et Sr. Milton Eti Sánchez Morán, Atcatde del cantón Las Naves, soticita a[
señor Secretario Generaldoctor Edwin losé Núñez Ribadeneira, que constate et
quórum reglamentario, quien procede indicando que se cuenta con ta presencia
de los siguientes señores Concejales:
r Castitto Castro Geovanna Sonia;
o Gaibor Moreta Hitter Danito;
. Palacios María Dora;
. Romero Pazmiño Galo Nervo; y.
. Segura Vatverde Miguet lsidoro
EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor Alcatde, te informo a usted, que estén presentes
cinco (5) Concejates, en consecuencia existe e[ quórum que estabtece e[ Código
Orgénico de Organización TerritoriaL Autonomía y Descentratización".- EL SEÑOR
ALCALDE: "At existir et quérum se instala ta sesión, tenga ta bondad de dar
lectura a [a convocatoria señor Secretario".- EL SEÑOR SECRETARIO:

"CONVOCATORIA 201ó-GADMCLN-0059: Mitton Eti Sánchez Morán, Atcatde det
cantón Las Naves, dando cumplimiento a lo estabtecido en et Artícuto ó0 titeral c)
y Artícuto 518 del, Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y
Descentratización, me permito CONVOCAR a tos Señores Concejates a la
SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN LAS NAVES, a celebrorse e[ día
M|ÉRCOLES 19 DE oCTUBRE DEL AÑo 2a16, a tas 11H00, en [a sata de sesiones de
Atcaldía. ORDEN DEL DfA: 1. Lectura y aprobación det acta de ta sesión ordínaria
de Concejo det Gobierno Autónomo Descentratizado Municipal del cantón Las

fllaves cetebrada et 12 de octubre de 2016".- EL SEñOR ALCALDE: "En
consideración e[ orden det día señores Concejates".- EL CONCE]AL ISIDORO
SEGURA: "Buenos días señor Atcatde compañeros Concejates, mociono que se
apruebe et orden det día en la forma como se ha establecido dentro de [a

convocatoria para [a sesión ordinaria de Concejo a cetebrorse e[ 19 de octubre
de 2014 sin modificaciones".- EL CONCEIAL HITLER GAIBOR: "Buenos días señor
Atcalde señores Concejates, apoyo ta moción presentada para que se apruebe
e[ orden del día".- EL SEÑOR ALCALDE: "Hay una moción presentada que ha sido
respatdada, proceda a tomar votación nominal señor Secretario'.- EL SEÑOR
SECRETARIO: "Procedo a tomar votación nominal a los señores Concejates de ta
moción presentada; Concejala Castitto Sonia".- LA CONCEIALA SONIA
CASTILIO: "A favor de [a moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejat Gaibor
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Hitter".- EL CONCEIAL HITLER GAIBOR: "A favor de ta moción".- EL SEÑOR
SECRETARIO: "Concejata Patacios Dora".- LA CONCEIALA DORA PALACIOS: "A
favor de moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Concejat Romero Gato".- EL

CONCE]AL GALO ROMERO: "A fAVOr'"- EL SEÑOR SECRETARIO: "CONCCJAI

Segura lsidoro, proponente de la moción, a favor; señor Atcatde su voto".- EL

SEÑOR ALCALDE: "A favor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor
Atcatde proclamo resuttados: seis votos a favor de [a moción presentada, en
consecuenc¡a EL CONCEIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DFSCENTRALIZADp
MUI{rcrPAL pEL CANTÓN LAS NAVES POR UNANTMTpAP pE VOTOS A FAVOR
(CONCEIALES: SONIA CASTILLO, HIT.LER -GAIBO& DQRA PAIACIQS; GAIO
ROME]RO: TSTDORO SEGURA Y. ALCALDE MTLTON SANCHE4, RESUELVE

APR9BAR EL ORDEN pEL ph EN LA FORMA COMO $E HA ESTABLEgTDO

DENTRO DE LA CONVOCATORI.A PAR,A IA SESIÓN ORDINARIA DE CONCE]O A
CELEBRARSE JL le DE OCTUBRE DE 201ó. SIN I\4ODIFICACIPNFS'.- EL SEÑOR
ALCALDE: "Una vez que ha sido aprobado el orden det día, señor Secretario
síryase dar lectura a[ primer punto".- EL SEÑOR SECRETARIO: "PUNTO UNO DEL

ORDEN DEL DfA,: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DE CONCE]O DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL

CANTÓN LAS NAVES CELEBRADA EL 12 DE OCTUBRE DÉ, 2Ü16",. EL SEÑOR
AICALDE: "En consideración et acta de [a sesión ordinaria celebrada et 12 de
octubre de 201ó".- LA CONCEIAIA DORA PALACIOS: "Permítame [a patabra
señor Atcatde, tengo una observación en ta página 5 en mi intervención donde
yo díie que estoy escuchando que et informe fue sociatizado por et compañero
Hitter Gaibor, eso por favor que se corrija de acuerdo a to que yo seña[é, comCI

no tengo más observaciones mociono que se apruebe e[ acta de [a sesión
ordinaria celebrada et 12 de octubre de 201ó".- EL CONCE]AL ISIDORO SEGURA:
"Permítame la patabra señor Atcatde, antes de apoyar ta moción una corrección
señor Secretario en ta página 5 en mi intervención en donde dice cuánto cuestan
los dos locates y [o que dije es cuánto cuesta esa obra, con esa observación
apoyo ta moción presentada por ta Concejata Dora Patacios".- EL SEÑOR
ALCALDE: "En ta página 5 una corrección en [a doceava línea dice octubreg
cuando debe decir octubre; con esa observación proceda a tomar votacién
nominat señor Secretario de ta moción presentada y que ha sido debidamente
respatdada".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Conceiala Castitto Sonia".- LA
CONCEIALA SONIA CASTILIO: "Permítame ta patabra señor Atcalde,
responsabilizándome de mis intervenciones realizadas en esta acta mi voto es a
favor de la moción".- EL SEÑOR SECRETARIO; "Conceiat Gaibor Hitter".- EL

CONCEIAI HITLER GAIBOR: "Permítame ta potabra señor Atcatde, por haber
estado ese día de [a reunión detegado por et señor Atcalde a [a parroquia
Zapotal en representación de nuestro Cantón por lo que no pude asistir y está
justificado debidamente y por eso satvo mi voto".- EL SEÑOR SECRETARIO:
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"Concejata Patacios Dora, proponente de ta moción, a favor; Concejal Romero
Gato".- EL CONCEIAL GALO ROMERO: "A favor de ta moción".- EL SEÑOR
SECRETARIO: "Concejat Segura lsidoro".- EL CONCEIAL ISIDORO $EGURA: "A
favor de ta moción".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor Atcatde su voto".- EL

SEÑOR ALCALDE: "En vista de no haber estado presente en esa sesíón por
motivos taborales salvo mi voto".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor AtcaLde
proclamo resultados: cuatro votos a favor de [a moción presentada un Concejat
y el señor Atcatde satvan su voto por no haber estado presentes en esa sesión,
en consecuencia EL CONCEIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADg

MUNIC¡PAL DEL CANTÓN LAS NAVES POR CUATRO VOTOS A FAVOR
(CONCEIALES: SONIA CA$TILLO: DORA PALACIOS; 9ALO RQMERO;.E. ISIDORO

SEGURAI. (EL CONCEIAL HTTLER GATBOR y EL ALCALDE MTLTON SANCHEZ
RESPECTTVAMENTE. SALVAN $U VOTO yA QUE NO ESJUVTERON PRESENTES EN

ESA SESIÓN). RESUELVE APROBAR EL ACTA pE LA SES|ÓN ORDTNARTA DEL

CONCE]O DEL GOBIEBNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL qEL

CANTÓN lAS NAVES CELEBRADA EL 1? DE OCTUBRE DE 201é. C9N LAS
qBSERVACTONES REALTZADAS POR LA CONCEIAI+A pORA PALACTOS,

CONCE]AL ISIDORO SEGURA Y ALCALDE MILTON SANCHEZ,
RESPECTVAMENTE'.- EL SEÑOR ALCALDE: "Señor Secretario existen otros puntos
a tratar en et orden del día".- EL SEÑOR SECRETARIO: "Señor Atcatde, se ha
tratado e[ único punto considerado en e[ orden det día para la presente sesión
ordinaria".' EL SEÑOR ALCALDE: "Habiéndose agotado et orden del día, en vista
de que se ha tratado e[ único punto. dectaro conctuida [a sesión.-
$iendo las once horas diecisiete minutos y no habiendo otros puntos que tratar,
e[ señor Mitton Sánchez Morán, Atcatde det cantón Las Naves da por terminada
la Sesión Ordinaria det Concejo det Gobierno Autónomo Descentralizado
Municipal detcantón Las Naves efectuada e[ diecinueve de octubre det año dos
mit dieciséis. l.-l

--e1fu*rf: );€r. Mitton $dnchez Morán"r, 6 U
ALCALDE DEL CANTÓI.¡ ¡.NS NAVBI ;
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Dr. Edwin Núñez Rib

SECRETARIO

DEL GOSIERNO
DESCENTRALIZADO
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